



欢迎
提供

新闻线索

联通3G课堂开讲啦! 报名热线9600186

24小时
新闻热线

0537-2321134

一经采用 给予奖励

入住才俩月,八户居民被盗

业主:小区保安都60来岁了 物业:物业费过低管理力不从心

本报济宁7月20日热线消息(记者 黄广华 见习记者 孔令茹 实习生 郭学照) 刚买的电动车放在储藏室莫名被盗了,让人奇怪的是门锁却完好无损。20日,家住济宁鑫源小区的曹先生告诉记者他的遭遇。在鑫源小区,今年4月底以来,已经有8户居民储藏室接连被盗。

锁得很小心,还是被盗了

20日上午,记者来到位于新华路东侧的鑫源小区,看到了被盗后仍完好无损的门。“这个门的钥匙是

四花的,平时还不太好配。”同样遭盗的张先生边开门边向记者介绍他的无奈之举:在门的内侧安了个内锁,每次锁门前先露出一小缝,一只手伸进去把门关上,锁上一把小锁,之后再吧外面的门锁死。就在7月3日,张先生和曹先生家的储藏室同时被盗,电动车被盗窃。

“我们现在知道被盗的就已经8户了,大部分都是4月底才开始入住的,这样的安全太让人提心吊胆了。”张先生告诉记者,让住户们感到蹊跷的是,被盗之后储藏室的门锁都是完好无损。事发后,住户曾联系物业,但没有得到

任何答复。“小区的保安就是从附近村里找的,都60来岁了。”曹先生说。

监控上没发现可疑人员

记者随后见到了小区保安。一位60岁左右的苏保安正在值班,没有穿正规的保安服。记者询问他关于小区居民连续被盗的事情,这位保安声称自己每天晚上都会出来巡逻,小区进出的人员只要他见过一面就能记住,没发现有什么可疑的人员。

苏保安表示,7月9日凌晨4点,

有人欲开7号楼一家业主储藏室的门,不曾想该住户家中安装的报警器将小偷吓走。据这位业主说,小偷系平头,身穿黑色背心,背一包。但苏保安说在查看小区录像时,发现嫌疑人避开了小区摄像头。记者采访了解到,该小区共有14栋居民楼,700户居民,25个监控器(均安装在道路两侧),小区内有很多小路均不在其监控范围之内。

物业不承担赔偿责任

记者找到鑫源小区的铸成物业公司。一位不愿透露姓名的负责人

告诉记者,这个小区基本上都是廉租房和经适房的用户,一年只收200元的物业管理费,“对于被盗我们只能是加强安全管理,做好夜间巡逻工作,其他方面我们也力不从心。”对于业主要求被盗赔偿,这位负责人拿出与各业主签订的物业管理协议,记者看到在安全责任事故管理中有一项写到:(物业)不负责保护甲方(住户)人身、财产安全,不承担保护甲方人身、财产的安全的保险和保管责任。“按照物业与住户的协议,我们只负责协助调查,并不负赔偿责任,如果情况特殊我们会考虑进行贴补,但不是赔偿。”

20日上午8时许,一辆大货车沿崇文大道由东向西行驶至泗河特大桥时,突然失去控制,撞断10多米护栏,掉到桥下。货车的车头经撞击完全变形,幸好驾驶员并没有大碍,被随后赶到的120送往医院救治。目前,事故原因正在进一步调查处理中。

(照片由市民方先生提供,奖励其线索提供奖100元)



货车栽进农田

核载11.9吨 实载23.8吨

拉煤车超载100%被罚两千

本报济宁7月20日热线消息(记者 黄广华 通讯员 李君皓)

20日为济宁市道路客运隐患整治暨文明交通示范公路创建活动统一行动日,此次活动以文明交通示范公路为重点,集中整治大货车不按规定车道行驶、违法占用应急车道、客车超员、超速、违法停车、疲劳驾驶、酒后驾驶等严重违法违规行为。

当日,记者跟随济宁交警三大

队民警来到105国道进行检查。10时15分左右,执勤交警拦下一辆超载拉煤车,检查发现,这辆拉煤车的核定载重量本应为11.9吨,而其实际载重量已经达到了23.8吨,超重100%,对于这辆货车司机的违章行为,执勤交警给予了扣车、卸货转运、记分3分、罚款两千元处理。

活动中,除了一些大货车的违规违章行为外,执勤交警还对机动三轮进行了整治查处。